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Sesión Extraordinaria N. 59-2022 del jueves 08 de setiembre de 2022 

Hora de inicio: 7:00 p.m. de forma presencial 

Transmisión en vivo mediante la página de Facebook de la Municipalidad de San Isidro de 
Heredia.   

 

ARTÍCULO I. ATENCIÓN A LOS NIÑOS REPRESENTANTES DE LAS INSTITUCIONES 

EDUCATIVAS DEL CANTÓN DE SAN ISIDRO DE HEREDIA. 

1. Bienvenida. A cargo de la Presidenta del Concejo Municipal Monserrat Villegas Umaña. 

2. Oración: A cargo del estudiante Gabriel Antonio Rojas Jiménez.  

3. Presentación personal de los estudiantes e institución de procedencia y a quiénes representa.  

 Presidenta: Monserrat Villegas Umaña Monserrat Villegas Umaña, representa a la Presidenta del 

Concejo Municipal Raquel González Arias y a la Regidora María Felicia Valerio Madrigal. 

 Vicepresidente: Saúl Fonseca Artavia, representa a los Regidores Minor Arce Solís y Minor 

Orozco Valerio. 

 Gabriel Antonio Rojas Jiménez, representa a los Regidores Gilbert Acuña Cerdas y Leidy Fonseca 

Arguedas. 

 Mónica Quirós Carballo, representa a las Regidoras Ana Melisa Vindas Orozco y Marcela Guzmán 

Calderón. 
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 Juan Ignacio Prado, representa a los Regidores Dennis Azofeifa Bolaños y Marcos Ramírez 

Villalobos. 

 Ariana Acevedo Arróliga, representa a la Alcaldesa Municipal, Dra. Lidieth Hernández González. 

 Elías Cortés Mora, representa al Vicealcalde, Sr. Marvin Chaves Villalobos. 

 Ethan Andrew Smith, representa a los Síndicos del Distrito de San Isidro: Luis Alberto Acuña 

Cerdas y María Isabel Rodríguez González. 

 Matías Rodríguez Fallas, representa a los Síndicos del Distrito San Francisco: José David Mena 

Zúñiga y Fátima Alvarado Montoya. 

 Ethan Zúñiga Núñez, representa a los Síndicos del Distrito San José: Walter Lara Carrillo y Maricel 

Calvo Salas. 

 Santiago Salas Zamora, representa a los Síndicos del Distrito de Concepción: Francisco Madrigal 

Madrigal y Hellen León Cortés. 

 Bryanna Abigail Talavera Zelaya, representa a la Secretaria del Concejo Municipal Seidy Fuentes 

Campos. 

 Ainhoa Miranda Umaña, representa a la Secretaria de las Comisiones Municipales, Floribeth 

Calderón Barquero. 
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4. Presentación de solicitudes, proyectos y mociones de los estudiantes: La Presidenta Monserrat 

Villegas Umaña irá dando la palabra a cada uno de los estudiantes para que presenten sus discursos 

sobre solicitudes, proyectos o mociones para el Cantón en el siguiente orden: 

 Ethan Andrew Smits Valverde, Liceo de San Isidro. 

 Monserrat Villegas Umaña, Escuela San Francisco. 

 Matías Rodríguez Fallas, Escuela Colonia Isidreña. 

 Santiago Salas Zamora, Escuela de Música. 

 Elías Cortés Mora, Escuela Concepción. 

 Ariana Acevedo Arróliga, Escuela Santa Cruz. 

 Gabriel Antonio Rojas Jiménez, Escuela José Martí. 

 Eitan Yariel Zúñiga Núñez, Escuela Santa Elena. 

 Saúl Fonseca Artavia, Escuela Jesús Arguello. 

 Mónica Quirós Carballo, Jardín de Niños José Martí. 

 Ainhoa Miranda Umaña, CECUDI. 

 Bryanna Abigail Talavera Zelaya, Escuela Santa Cecilia. 

 Juan Ignacio Prado Calvo, Golden Valley. 
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5. La Presidenta Monserrat Villegas Umaña, presenta el acuerdo al Concejo Municipal y lo somete a 

votación, respecto de las solicitudes presentadas en el punto anterior. 

6. La Presidenta del Concejo Municipal Raquel González Arias retoma la Sesión Extraordinaria. 
 

 


